

联合国

大会



安全理事会



Distr.
GENERAL

A/43/73
S/19394

30 December 1987

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会
第四十三届会议
巴勒斯坦问题

安全理事会
第四十二年

1987年12月29日

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会代理主席

给秘书长的信

我谨以巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会代理主席的身份，提请阁下紧急注意西岸和加沙地带极为严重的局势，这是以色列当局对巴勒斯坦人民采取的残酷政策所一手造成的。

自我1987年12月11日的信（A/42/877-S/19377）之后，这些领土内的局势一直不断恶化。据1987年12月24日《基督教科学箴言报》的报道，以色列军队使用实弹，已造成至少23名巴勒斯坦人死亡和数百人受伤。

据1987年12月26日《纽约时报》报道，根据官方消息，因涉嫌参加最近在西岸和加沙地带的抗议风潮而被以色列军队逮捕的巴勒斯坦青年的人数已增至将近1,000人。然而，耶路撒冷《巴勒斯坦通讯处》同日报道指出，据其记者在该领土境内得到的资料显示，自12月9日以来被捕的巴勒斯坦人已超过2,000人。

此外，据《纽约时报》报道，在西岸和加沙地带村庄内巴勒斯坦人是在家中和难民营内被以色列军队逮捕的，这些士兵持有军队发的逮捕状，不论日夜，随时来

到他们的门口进行逮捕。并且，军队还开了两所临时监狱来拘留数百名监犯，直到为他们安排审判为止。据报道，这些监狱的条件极为恶劣。

12月27日《纽约时报》报道，以色列军队正准备对被逮捕的巴勒斯坦人进行军事审判。该报指出，根据过去经验，辩护律师预期这些审判是所谓的“即时控诉程序—事实上是集体的军法审判”辩护律师不得同被拘留者见面。此外，加沙地带的巴勒斯坦律师一直在抵制这种军事审判，指控官员对被告施加压力，对于那些认罪者答应只监禁他们一个月，对那些坚持要审判者，则以长期服刑来威胁他们。

12月24日，一名军官告诉《耶路撒冷邮报》说：“只要法律允许我们逮捕，我们就逮捕，允许我们驱逐，我们就驱逐，毫无通融余地”。据报道，军队还下令关闭了若干大学以及约800所西岸的学校和加沙地带的92所学校。

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会对以色列的政策和做法极表关注，因为这是侵犯被占领领土内巴勒斯坦人民的人权，对于以色列军队对手无寸铁的年轻巴勒斯坦人使用实弹和暴力，尤其表示关注。这些政策和做法显然违反联合国各项决议以及1949年8月12日《第四项日内瓦公约》。

委员会要求阁下采取可能的措施来减轻受害的巴勒斯坦人的痛苦以及促进处于以色列占领下的巴勒斯坦平民的安全和保障。此外，委员会要求阁下加紧努力，按照联合国各项决议，特别是根据大会第38/58C号决议，通过召开关于中东问题的国际和平会议来使中东问题获得全面、合理及持久的解决。

请将本函作为大会在题为“巴勒斯坦问题”项目下的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦人民行使不可

剥夺权利委员会

代理主席

奥斯卡·奥拉马斯—奥利瓦(签名)